

Retificação do Edital - Faculdade de Tecnologia SENAI Campo Grande N° 002/2017

Processo Seletivo 1º Semestre/2018 – FATEC SENAI Campo Grande

O Diretor Regional do SENAI – Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial, Departamento Regional de Mato Grosso do Sul, Jesner Marcos Escandolhero, no uso de suas atribuições regimentais, torna pública a retificação do Edital FATEC SENAI Campo Grande - nº 002/2017.

Onde se lê:

2. Das inscrições:

2.1.2 Período:

a) Período: 30/10/2017 a 31/01/2018

Passa a vigorar com a seguinte redação:

2. Das inscrições:

2.1.2 Período:

a) Período: 30/10/2017 a 14/02/2018

Onde se lê:

6. Matrícula

6.3 Período e horário das matrículas:

a) Data: 30/10/2017 a 31/01/2018

Obs.: a data limite para o término do período de matrícula fica condicionado ao número de vagas.

b) Horário: de segunda a sexta-feira das 7h30min às 21h30min.

Passa a vigorar com a seguinte redação:

6. Matrícula

6.3 Período e horário das matrículas:

a) Data: 30/10/2017 a 16/02/2018

Obs.: a data limite para o término do período de matrícula fica condicionado ao número de vagas.

b) Horário: de segunda a sexta-feira das 7h30min às 21h30min.

Onde se lê:

8. Previsão de início das aulas: 05 de fevereiro de 2018.

Passa a vigorar com a seguinte redação:

8. Previsão de início das aulas: 19 de fevereiro de 2018.

Campo Grande – MS, 29 de janeiro de 2018.



Jesner Marcos Escandolhero
Diretor Regional do SENAI/MS